
令和２年度卒業年次⽣アンケート

本学では、卒業⽣の声を集め、今後の発展につなげることを⽬的としてアンケートを実施します。そのため、率直な思いを記⼊してください。
以下の設問に対して、⼊⼒フォームからご回答ください。

学籍番号を⼊⼒してください。

本学での学⽣⽣活を振り返って、以下の点についてどの程度満⾜していますか。該当する番号にチェックを⼊れてください。
＜教育・研究＞
問１ 幅広い知識・教養が⾝につけられる授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問２ 専⾨的な知識が⾝につく授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問３ 国際感覚が⾝につく授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問４ 語学⼒が向上する授業・制度が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問５ 留学⽀援の制度が充実している（受⼊体制、または派遣⽀援等） １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問６ ⾃分で考える⼒が⾝につく授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問７ プレゼンテーション能⼒が⾝につく授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問８ 将来の職業に役⽴つ知識・技術を⾝につけられる授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問９ ⽬指す資格が取得できる １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１０ 最先端の研究にふれられた １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１１ 実験・実習・演習が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１２ 少⼈数・ゼミ形式の授業が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１３ 討論・参加形式の授業が受けられる １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１４ 授業（講義・実験・実習・演習）で他⼈と協⼒して物事を進める機会が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１５ 地域の⼈や実際の社会と連携する授業（実習・演習）、インターンシップが多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１６ 各授業（講義・実験・実習・演習）の履修者数が適切である １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１７ 研究・実験・実習施設が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１８ 図書館が充実している（開館時間、蔵書の種類、⾃習スペース等） １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問１９ 学⽣⽣活を通じてキャリア教育があり、将来のキャリアについて考える機会がある １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問２０ 奨学⾦制度や学費⽀援制度が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問２１ 収穫祭などのイベントが充実してる １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問２２ 研究室活動が充実している １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない
問２３ 課題発⾒・解決能⼒が⾝につく授業が多い １、とても満⾜している ２、ある程度満⾜している ３、どちらともいえない ４、あまり満⾜していない ５、まったく満⾜していない

総合評価として該当する番号にチェックを⼊れてください。
問２４ 本学に⼊学してから、どの程度成⻑したという実感がありますか １、とても成⻑した ２、ある程度成⻑した ３、どちらともいえない ４、あまり成⻑していない ５、まったく成⻑していない
問２５ ⼤学⽣活で、学科の学位授与⽅針（ディプロマ・ポリシー）※を意識していましたか １、意識して達成できるよう努⼒した ２、⽅針があることは知っていたが、⾃分に当てはめて考えたことはなかった

※学位取得のために求められる知識・能⼒を⽰したもの ３、⽅針の存在を知らなかった
問２６ あなたの後輩が進学先として本学を検討していたら、あなたは薦めますか １、強く薦める ２、薦める ３、どちらともいえない ４、あまり薦めない ５、薦めない
問２７ あなたの学科で学んでよかったと思いますか １、⾮常にそう思う ２、やや思う ３、どちらともいえない ４、ほとんど思わない ５、まったく思わない
問２８ ４⽉以降に、東京農業⼤学の卒業⽣になることを誇りに感じますか １、⾮常に感じる ２、やや感じる ３、どちらともいえない ４、ほとんど感じない ５、まったく感じない

学科独⾃設問項⽬
問２９ 学科独⾃の質問項⽬①
問３０ 学科独⾃の質問項⽬②

以下の質問に対しては、⾃由記述となりますので回答欄に⼊⼒してください。
問Ａ 後輩たちのために「先⽣・教育・研究」に対する要望（あなたの体験を含めて具体的に記述してください）
問Ｂ 後輩たちのために「職員・施設・課外活動等」に対する要望（あなたの体験を含めて具体的に記述してください）


